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Att 

Angående boligstøtte til os almindelige mennesker, I mit tilfælde førtidspensionist, os der ikke har 

så meget at gøre med, jeg er jo også borger I Danmark, hvis man må være her, og det bringer mig til 

mit spørgsmål. Det nok ikke populært nok man kommer ikke på tv, men jeg vil gerne vide hvad 

disse regler skal til for, og hvordan jeg skal kunne betale husleje uden boligstøtte i flere måneder. 

Jeg er på tvunget at flytte i handikap venlig bolig da jeg er meget syg, jeg 44 år og må allerede 

tænke på at skulle herfra, har været syg hele mit liv, og forsøger at at leve så godt jeg kan. Handikap 

venlig bolig er dyr 9000,- kr .Jeg har fået fortalt af boligstøtte at man først kan ansøge om 

boligstøtte 1 måned før du flytter ind, og så tager det 8 uger i behandlings tid, så man får først 

boligstøtte flere måneder efter man er flyttet ind, samt en overlegen behandling på boligstøtte. Men 

hvad med folk der ikke bare kan skaffe 27000 kr vupti til at betale husleje, jeg vil kunne få 4200-

5200 da jeg har pladskrævende hjælpemidler. Men hvorfor kan jeg ikke søge inden jeg flytter ind 

som det altid har været, søge boligstøtte 3 måneder før så det er på plads når man flytter ind? 

Hvorfor har I ændret det? Tænker i ikke på folk der ikke har så meget? Vi kan se på tv, jeres store 

lønninger, alt det elitære, men hvad med almindelige meder drukner. Jeg har gjort alt hvad jeg kan, 

sparet alt hvad jeg kunne, det hele gik til indskud hvad jeg kunne spare op på 6 år, og nu vælter det, 

hvorfor disse regler?! Hvorfor 8 uger ventetid på boligstøtte, så ville det da hjælpe at vi kunne søge 

før? Må jeg nu opgive at finde et sted at bo fordi jeg ikke kan trylle 27000-26000 kr sammen til 

boligstøtte fordi sagsbehandling først starter når man ansøger og MAN MÅ FØRST ANSØGE 

NÅR MAN ER FLYTTET IND, jamen hvad skal jeg så gøre og hvorfor disse regler? Er boligstøtte 

uinteressant fordi politikkerne og dem i kender ikke har behovet, er det derfor disse regler er 

kommet, fordi I er ligeglad med mit segment? 

Med venlig hilsen  

 

Arpana Birgitte Lomholt Trane  

Søndergade 114 

5500 Middelfart  

Tlf 28 91 69 65  

 

Offentligt
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